
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

(ΑΜΕΣΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ- ΙΜΒΡΟΥ 3) 
 

 Στη Μυτιλήνη, σήμερα  …./11/2014, μεταξύ των συμβαλλομένων, αφενός μεν του 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, Ν.Π.Δ.Δ. που εδρεύει στη Μυτιλήνη (Λόφος Πανεπιστημίου 
) με Α.Φ.Μ.: 090166310, Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης και νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρύτανη . 
Καθηγητή κύριο Στέφανο. Α Γκρίτζαλη, και αφετέρου της ομόρρυθμης εταιρείας «Π.  
ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.»  με την επωνυμία «Π. ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» που εδρεύει 
στη Μυτιλήνη (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου, αριθμ.10) με Α.Φ.Μ. 082427262, Δ.Ο.Υ 
Μυτιλήνης και νόμιμα εκπροσωπείται από τον κ. Παναγιώτη Μαντζώρο, κάτοικο Μυτιλήνης  
(οδός Ελευθερίου Βενιζέλου, αριθμ. 10) συμφωνήθηκαν και αμοιβαίως αποδεκτά όσα 
ακολουθούν. 
 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου αφού έλαβε υπόψη, την με 
αριθμ.Πρωτ.114923/Δ12/22.07.2014 (ΑΔΑ:ΩΞ5Β9-Κ1Ξ & ΑΔΑΜ:14REQ002392370) 
απόφαση προέγκρισης ανάληψης υποχρέωσης του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, 
με την οποία μεταξύ άλλων προεγκρίθηκε δαπάνη για την παροχή υπηρεσιών ασφαλείας, 
αποφάσισε (αριθμός Απόφασης 140/19.11.2014 ΑΔΑ: Β3ΦΗ469Β7Λ-ΥΚ3), την ανάθεση 
στον προμηθευτή τη σύνδεση  του συστήματος συναγερμού και πυρανίχνευσης της 
Βιβλιοθήκης Παραρτήματος Μυτιλήνης ( Ίμβρου 3, Μυτιλήνη 81100) με το κέντρο λήψεως 
Σημάτων της Ομόρρυθμης εταιρείας φύλαξης « Π. ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε» με την 
επωνυμία «Π .ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.», για το χρονικό διάστημα από 1 Ιανουαρίου  2015 
μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2015. 
  
Κατόπιν των ανωτέρω, ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους που στο εξής θα καλείται στην 
παρούσα «Πανεπιστήμιο», αναθέτει στον δεύτερο που στο εξής θα καλείται στην παρούσα 
«Προμηθευτής», τη σύνδεση του συστήματος συναγερμού και πυρανίχνευσης της 
Βιβλιοθήκης ( Ίμβρου 3, Μυτιλήνη) με το κέντρο λήψεως σημάτων της ομόρρυθμης 
εταιρείας φύλαξης «Π. ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε» με την επωνυμία «Π .ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε.», και αυτός αναλαμβάνει την προκείμενη παροχή υπηρεσιών με τους πιο κάτω 
όρους: 

 
1. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
Η διάρκεια της σύμβασης συμφωνείται και ορίζεται ετησία, αρχίζει  από την 1η Ιανουαρίου 
2015  και θα λήξει την 31η Δεκεμβρίου 2015. Η  σύμβαση ανανεώνεται κάθε χρόνο και 
μόνο εγγράφως.  
 
2. ΔΑΠΑΝΗ – ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΤΗΣ 
 
Η δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των χιλίων εξακοσίων ευρώ (1.600,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 16%.  Η μηνιαία συνολική δαπάνη συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 16%, ανέρχεται στο ποσό των εκατόν τριάντα τριών ευρώ και τριάντα τριών 
λεπτών (133,33€). 
Στην δαπάνη περιλαμβάνονται κάθε είδους έξοδα, κρατήσεις, τέλη κ.λ.π. που όλα αυτά 
βαρύνουν την εταιρεία εκτός του αναλογούντος Φ.Π.Α. που βαρύνει το Πανεπιστήμιο. 
Τραπεζικά τέλη ή άλλες επιβαρύνσεις (κρατήσεις υπέρ Δημοσίου ΜΤΠΥ, Χαρ/μο , ΟΓΑ 
χαρ/μου, κράτηση 0,10 % υπέρ της  Ε.Α.Α.Δ.Σ σύμφωνα με το Ν.4013/15-9-2011 κ.λ.π.), 
επιβαρύνουν τον ανάδοχο. Στο συμφωνημένο τίμημα γίνεται Παρακράτηση Φόρου σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 24 του ν 2198/1944. 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει από το ταμείο του Πανεπιστημίου Αιγαίου μετά από την 
έκδοση χρηματικού εντάλματος και εφόσον προσκομισθούν στο τμήμα προϋπολογισμού  και 
δαπανών: 
Α)Βεβαίωση καλής εκτέλεσης εργασιών της υπηρεσίας 
Β)Τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών του Αναδόχου 
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Γ)Αποδεικτικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας όπου απαιτείται 
Κατά την πληρωμή θα παρακρατηθεί ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος. 
 

 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
Το αντικείμενο της παρούσας σύμβασης αφορά την φύλαξη του κτιρίου της Βιβλιοθήκης 
Μυτιλήνης (Ίμβρου 3, Μυτιλήνη 81100) και ακολούθως τη σύνδεση  του συστήματος 
συναγερμού και πυρανίχνευσης της Βιβλιοθήκης ( Ίμβρου 3, Μυτιλήνη 81100) με το κέντρο 
λήψεως Σημάτων της Ομόρρυθμης εταιρείας φύλαξης « Π. ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε» με 
την επωνυμία «Π .ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 
Στα παραπάνω συμπεριλαμβάνεται, ως υποχρέωση της εταιρείας, σε περίπτωση 
προβλήματος κατά τις ώρες 22:00μ.μ ως 06:00π.μ, να γίνεται πρώτα έλεγχος και 
διερεύνηση από την εταιρεία και μετά να ενημερώνεται το Πανεπιστήμιο. 
 
Συγκεκριμένα στην περίπτωση που χτυπάει συναγερμός, η εταιρεία των Αθηνών θα πρέπει να 
καλεί την εδώ περιπολία που εκτελεί υπηρεσίες άμεσης επέμβασης και αρμόδιο άτομο της 
εταιρείας φύλαξης θα πρέπει να φτάνει στο χώρο του κτηρίου και να περιμένει τον αρμόδιο 
υπάλληλο του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ο οποίος θα φέρει και τα κλειδιά για να μπουν μαζί 
και να ελέγξουν τους χώρους του κτηρίου. 
 
Στην περίπτωση που άτομο της περιπολίας  που εκτελεί υπηρεσίες άμεσης επέμβασης, 
διαπιστώσει πρόβλημα στους  χώρους του κτηρίου, θα πρέπει  επίσης να ενημερώνει και 
ταυτοχρόνως να περιμένει τον αρμόδιο υπάλληλο του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ο οποίος θα 
φέρει και τα κλειδιά για να πουν μαζί και να ελέγξουν τους χώρους του κτηρίου. 
 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
Και οι δύο συμβαλλόμενοι διατηρούν το δικαίωμα, χωρίς καταβολή οποιασδήποτε 
αποζημίωσης να καταγγείλουν οποτεδήποτε την σύμβαση, εάν το άλλο μέρος, παρά την 
έγγραφη ειδοποίηση, δεν προβαίνει στην εκπλήρωση των από την παρούσα σύμβαση 
προκυπτουσών υποχρεώσεών του. 
 

 
3. ΑΛΛΟΙ ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Αποκλείεται η από την εταιρεία σε τρίτον εκχώρηση των από την παρούσα σύμβαση 
προκυπτόντων δικαιωμάτων και υποχρεώσεών  της. 
 
Το παρόν συμφωνητικό αντικαθιστά κάθε προηγούμενη προφορική ή έγγραφη συμφωνία των 
συμβαλλομένων μερών. Κάθε τροποποίηση όρων του παρόντος θα γίνεται μόνο εγγράφως. 
 
Η ισχύς της παρούσας σύμβασης θα αναστέλλεται σε περίπτωση κηρύξεως πολέμου, 
εχθροπραξιών γενικώς με εξωτερικούς εχθρούς ή εμφυλίων ταραχών, νόμιμης απεργίας του 
προσωπικού της εταιρείας ή για λόγους ανωτέρας βίας. 
 
Τα συμβαλλόμενα μέρη ορίζουν ως αρμόδια Δικαστήρια για την επίλυση των διαφορών που 
τυχόν θα προκύψουν από την παρούσα σύμβαση, αποκλειστικά, τα Δικαστήρια της 
Μυτιλήνης. 
 
Όλοι οι όροι του παρόντος, συμφωνούνται και ορίζονται απολύτως ουσιώδεις και 
καθοριστικοί για την διατήρηση σε ισχύ της προκείμενης σύμβασης. Η μη άσκηση ενός ή 
περισσοτέρων δικαιωμάτων μία ή περισσότερες φορές, δεν θα σημαίνει ούτε αποδυνάμωση 
των δικαιωμάτων αυτών ούτε βεβαίως παραίτηση από αυτά. Κάθε παράβαση όρων  του 
παρόντος θα δίνει το δικαίωμα στο αντισυμβαλλόμενο μέρος να καταγγείλει την σύμβαση. 
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Τέλος, η παρούσα σύμβαση, αφού συντάχθηκε σε διπλό, διαβάστηκε, βεβαιώθηκε και 
υπογράφεται από τους συμβαλλομένους.  
 
                                                
 
                                                         Οι συμβαλλόμενοι 
 
 
 Για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου                          Για την Π .ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
 

 

 

             Ο Πρύτανης                                           

 Καθηγητής Στέφανος.Α.Γκρίτζαλης                                   Παναγιώτης Μαντζώρος 
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